
Унікальність ресурсного 
потенціалу Одеської області



Сприятливі кліматичні умови, тепле море, 
численні пляжі (довжина Чорноморського 
узбережжя - більше 300 км), значні запаси 
лікувальних грязей, джерела мінеральних вод 
обумовлюють розвиток рекреаційного 
господарства. В області налічується 92 
природно-заповідні території та об'єкти, в 
тому числі заповідник Дунайські плавні, який 
лежить у пониззі Кілійського гирла Дунаю, 
займає частину островів і акваторії Чорного 
моря. Пам'ятками природи є Михайлівський 
яр і Одеські катакомби. Наукову і естетичну 
цінність має флористична колекція 
ботанічного саду Одеського університету.



Заповідник Дунайські плавні
Самостійна природоохоронна та науково-дослідна 
установа. Розташований на півдні України та на 
крайньому південному сході Одеської області, на 
території Кілійського району.
Розвиток екологічного туризму та екскурсійна 
діяльність для біосферних заповідників є дуже 
перспективною формою природоохоронної 
пропаганди, дієвий засіб формування у населення 
почуття гордості і бажання зберегти природну 
спадщину.
Екологічна просвіта екотуристів — це можливість 
впливу на їхню поведінку через збільшення розуміння 
природних і культурних цінностей, отримання 
туристами незабутніх вражень.





Лікувальні грязі. Куяльник.

Санаторії Одеської області для проведення 
лікувальних процедур активно застосовують лікувальні 
мулові грязі і ропу, що видобуваються з місцевих 
лиманів і озер (Куяльницький, Хаджибейський, Сухий, 
Шаболатський лимани і Тузловські солоні озера).
Куяльницькі грязі за своїми лікувальними 
властивостями визнані еталонними, оскільки містять 
комплекс біологічно-активних речовин, макро- і 
мікроелементів, сприяють зменшенню запальних 
процесів, стимулюють захисні і пристосувальні реакції, 
відновлюють функції пошкоджених органів і систем 
організму.
На курорті Куяльник функціонує соляна шахта 
(спелеотерапія, аналогічна Солотвинським шахтам в 
Закарпатті) для лікування захворювань органів 
дихання





Чорноморське узбережжя

Чорноморське узбережжя в Одеській області 
витягнулося на 300 км. Добрих дві третини 
його - від м. Південний через Одесу до 
Лебедівки - піщаний пляж, що сховався під 
стрімким берегом. І тільки в тих місця, де в 
сушу врізаються лимани, краєвид змінюється 
- тут з'являються довгі, витягнуті вздовж 
берега коси. 

Найпопулярніші міста: Затока, Кароліно-Бугаз, 
Сергіївка, Одеса.





Дерева символи Одеської 
області

Виноградне гроно символізує спільну 
ідею, внутрішню згоду. Символ 
відображає південну частину Одещини 
(знак Білгорода-Дністровського — 
виноградна лоза у червоному полі), а 
також виноградарство       та 
виноробство.



Дякую за увагу!


